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Rusové pálili těla svých padlých na skládkách, dělalo
se nám z toho špatně, vypovídají lidé z Chersonu

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-palili-tela-svych-padlych-na-skladkach-delalo-se-nam-z-toho-spatne-
vypovidaji-lide-z-chersonu-40415210

V létě, kdy vrcholila ruská okupace regionu, proměnili ruští vojáci

kdysi obyčejnou skládku v zakázanou zónu, kam zvědavci neměli

přístup, tvrdí místní. Důvodem mělo být, že Rusové na skládce

spalovali těla mrtvých spolubojovníků.

„Pokaždé, když naše armáda ostřelovala ruské pozice, přijeli s těly

a odpadky dohromady. Prostě ta těla vyhodili a na ně naházeli

odpadky,“ popsal Guardianu jeden z místních zaměstnanců. Jeho

slova však není možné ověřit a ukrajinské úřady situaci

nekomentovaly.

Zda těla mrtvých patřila vojákům, nebo civilistům, nebyl muž

schopen posoudit. „V téhle válce bojuji od roku 2014, byl jsem na

Donbasu. Čím méně víte, tím lépe spíte,“ citoval ukrajinské rčení.

Ruska v Německu ponižovala a urážela Ukrajince. Deportovali ji

Válka na Ukrajině

„Nedovolili nám ani se přiblížit skládce, kde těla

pálili. Jednoho dne jsme s manželem přijeli ve

špatnou dobu, když tady zrovna dělali svou

‚práci‘. Můj muž od nich dostal ránu holí do

obličeje. Ostatky jsem neviděla, spálili všechno,“

řekla Guardianu Svjatlana Viktorivnová.

Zápach spáleného masa a vlasů

Ani další místní obyvatelé těla reálně neviděli. „Ať už ale dělali cokoli,

strašně to smrdělo. Jako zkažené maso. A kouř byl pořádně hustý,“

uvedl řidič pracující na skládce.
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„Dělalo se mi z toho špatně,“ potvrdila 60letá Olesja Kokorinová.

„Zapáchalo to jako spálené vlasy. Nebo jako když jste u zubaře

a vrtají vám zub. Přes kouř nebylo vidět na sousední budovu,“

dodala.

Podle Natalie, která stála vedle Olesji, byl zápach tak silný, že ani

nebylo možné otevřít balkon. „Některé dny se vyloženě nedalo

dýchat,“ popsala.

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu před měsícem uvedl, že na

Ukrajině padlo 6000 ruských vojáků. Podle západních zpravodajců je

reálný počet mrtvých či zraněných Rusů přibližně 80 tisíc vojáků.

Podobná čísla vykazují podle Pentagonu také Ukrajinci.

Rusové vyrabovali muzea v ukrajinském Chersonu. Zmizela umělecká díla
nevyčíslitelné hodnoty
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